
 

１．今回の取り組みが、建設技術者を目指す
学生のインフラ整備への理解や感心向上に寄
与したと思いますか？

２．今回の取り組みに対する反響はありました
か？

３．建設技術者を目指す学生のインフラ整備
への理解や関心向上に繋がる取り組みとして何
が効果的と思われますか？

４．建設技術者を目指す学生のインフラ整備
への理解や関心向上に貴社が取り組まれ、対
外的にご紹介いただける事例がありますか。

「週刊　技術者インタビュー」アンケート結果

５．今回の取り組みに対する主な意見等

千曲川河川事務所は工事受注者と協働した取り組みとして、現場でご活躍する技術者の皆様方にご協力いただき、仕事に
ついたきっかけ、仕事のやりがい、現在担当している現場の特徴などをインタビューし定期的に事務所ホームページで発信（平
成26年11月7日～平成27年3月6日の毎週金曜日、計１７名）することで、建設技術者を目指す学生のインフラ整備へ
の理解や関心向上に努めてきました。
今回の取り組みを、より良いものに発展させるため、インタビューに協力いただいた技術者の皆様に対し、以下の５項目について
アンケートを実施しましたので、その結果をご紹介します。（アンケート対象者１７名、回答者１７名）

以下の２つについて、回答あり。

　・　職業体験（現場実習）
　・　学生向けビデオの作成

　・　技術者インタビューを見た方に何かしら心に届いたインタビューであったと思う。
　・　各現場にて施工を行っている方々の意見等を用いたという点では多くの現状を伝えられたと思う。
　・　学生だけでなく、近年技術者が足りない企業としてもこの取り組みは非常に有意義。
　・　現場見学及び体験、現場の声は効果があると思う。
　・　技術者の体験談を中心とした講演などを開催し、建設業を理解していただくのがより良い方法と考える。
　・　学生がどれだけ閲覧していたか疑問。
　・　技術者インタビューは、なかなか見つけにくいので、就活サイトにリンクさせれば効果的だと思う。
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※反響は。全て同業者の方が記事を見たという類いのもの。
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